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      D O B R Ý    D E Ň    S A M O S P R Á V A 
 

 

 

      PRÍLEŢITOSTNÉ NOVINY PRE OBČANOV OBCE BREZA  

 

           

 

 

 

 

 

 

 

Váţení spoluobčania, 

 

opäť je tu ten čarovný čas Vianoc, čas, keď sa stretávajú rodiny, príbuzní a priatelia, keď si sadáme k 

spoločnému stolu, aby sme si popriali vzájomnú úctu a lásku. 

 

Čas, kedy sa snaţíme aspoň na malú chvíľu zastaviť a 

zaspomínať si na krásne chvíle preţité v tomto roku. 

Mnohí z nás si isto spomenú aj na svojich blízkych, ktorí 

sú ďaleko, ba dokonca uţ bohuţiaľ, nie sú medzi nami, 

ale stále ţijú v našich srdciach a spomienkach. Spoločne 

preţité chvíle radosti, pokory a odpustenia sú tým 

najkrajším darčekom, ktorý si môţeme dať. Zachovajme si 

posvätnú úctu k týmto sviatkom, sviatkom pokoja, lásky a 

porozumenia. 

 

Tento čas je aj časom bilancovania. Pri tejto príleţitosti 

Vám chcem, váţení spoluobčania, poďakovať za Vašu 

prácu v tomto roku. Za mnoţstvo vykonanej práce pri 

fungovaní vašich domácností, za prácu na vašich 

pracoviskách, za prácu v prospech našej obce. Zároveň 

chcem Vám všetkým poďakovať za prejavenú dôveru 

v komunálnych voľbách. Preto mi, milí spoluobčania, 

dovoľte, aby som Vám zaţelal nielen v svojom mene, ale 

aj v mene pracovníkov obecného úradu a poslancov 

obecného zastupiteľstva radostné a pokojné preţitie 

vianočných sviatkov.  

 

Ţelám Vám, aby sa splnili Vaše priania, očakávania a predsavzatia. Našim deťom ţelám, aby si pod 

vianočným stromčekom našli ten najkrajší darček, aký si vysnívali. Zvlášť chcem pozdraviť našich 

chorých spoluobčanov a popriať im skoré uzdravenie a veľa psychických a fyzických síl. 

 

Šťastné, veselé a poţehnané vianočné sviatky. 

 

Starosta obce Ing. Ladislav Matejčík 
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Dňa 27. novembra 2010 sa uskutočnili voľby starostu a poslancov do obecného zastupiteľstva. 

K volebným urnám prišlo 419 oprávnených voličov z celkového počtu 1 137, čo je 36,85% účasť. 

 

Za starostu obce Breza bol zvolený    Ing. Ladislav Matejčík 
 
Umiestnenie poslancov vo voľbách – prvých deväť bude členmi nového zastupiteľstva po zloţení sľubu 
poslanca: 

 
1. Anton Kolena                212 hlasov                              
2. Mgr. Emília Hládeková                     208 hlasov  

3. Ing. Jozef Maťovčík                     200 hlasov 

4. Oľga Matejčíková                   185 hlasov 

5. Jozef Volček                           183 hlasov 

6. Stanislav Kormaňák                      181 hlasov  

7. Ing. Ľubica Ľubová                            174 hlasov 

8. Jaroslav Janík                              160 hlasov 

9. Peter Sitárik                            125 hlasov  

......................................................................................................... 

10. Anton Sitárik     111 hlasov 

11. Jaroslav Volček    101 hlasov 

12. Ján Vnučák     39 hlasov 

 

VOĽBY DO SAMOSPRÁVY OBCE BREZA 

SÚHRN PODANÝCH PROJEKTOV VO VOLEBNOM OBDOBÍ 2006-2010 
 

V rokoch 2006-2010 bolo predloţených 31 projektov na získanie grantov a transferov. Z tohto 

celkového počtu obec získala 13 v celkovej sume 870 770€, z toho 4 dotácie poskytol 

Environmentálny fond, 3 Úrad vlády SR, 2 Ministerstvo financií, 2 Ministerstvo výstavby 

a regionálneho rozvoja a jednu Krajský školský úrad. Tieto peniaze boli pouţité na sanáciu 

a rekultiváciu starých skládok, úpravu potoka Kýčera a opravu hrádze, oprava cesty v časti 

Košár, rekonštrukciu budovy obecného úradu, rekonštrukciu strechy na budove ZŠ a MŠ, 

viacúčelové ihrisko, kanalizáciu a rekonštrukciu vodovodu v časti Grúnik a nákup športových 

potrieb. 

 

Ďalšie 4 projekty boli podané na získanie nenávratných finančných prostriedkov z európskych 

fondov v celkovej sume 2 056 464,98€ a to projekt zmeny palivovej základne v ZŠ na obnoviteľný 

zdroj – biomasu, nadstavba a stavebné úpravy ZŠ, projekt na zefektívnenie systému 

separovaného zberu v obce a revitalizácia verejných priestranstiev. Realizácia týchto projektov 

prebieha a bude pokračovať aj v nasledujúcich dvoch rokoch. 
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Staroba nie je choroba. Nepotrebuje preţívať uţ nejaké veľké veci a neznamená koniec ţivotnej aktivity, 

naopak javí sa ako ďalšie dobrodruţstvo. Preto je potrebné podporovať vašu aktívnu účasť na 

spoločenskom dianí a vyuţívať vaše skúsenosti a  poznatky.  

 

Hovorí sa, ţe stretnutie je účinným prostriedkom ako dlho ţiť, ale predovšetkým vhodným spôsobom ako 

prekonať samotu či smútok. Veď nie hory, ale ľudia sa vzájomne stretávajú a kto sa málo stretáva, málo 

i sám seba poznáva.  

 

Dňa  9.12.2010 sa  v našej obci uskutočnilo  tradičné stretnutie dôchodcov. Sú to spoločne strávené 

chvíle a pestré oţivenie ich všedných 

dní. Podujatie sa začalo v kostole, 

kde sa slávila sv. omša obetovaná 

práve za nich, ďalej pokračovalo 

v kultúrnom dome. Tam ich čakala 

krásne vyzdobená a pripravená sála, 

o ktorú sa postarali pracovníčky 

obecného úradu. Po uvítaní a prípitku 

pána starostu nasledoval kultúrnu 

program, ktorý si pripravili deti z MŠ 

a ZŠ pre svoje babky a dedkov. 

Prítomných pobavilo i vystúpenie 

ľudového folklórneho súboru Kýčera, 

harmonikára a aj našich amatérskych 

herečiek, ktoré si zaspomínali na 

časy z obdobia gazdovania. Chutný obed pripravili šikovné ruky našej dlhoročnej pracovníčky, teraz uţ 

dôchodkyne, za pomoci pracovníčok obecného úradu. Kaţdoročné stretnutia dôchodcov majú pozitívnu 

odozvu a uţ tradične ju navštevuje vyše stovka ľudí. 

 

Pri tejto príleţitosti sa Vám chceme poďakovať, ţe ste prijali naše pozvanie a tak spoločne s Vami 

môţeme preţiť tieto tak pre nás vzácne chvíle. Pozdraviť by sme chceli aj našich chorých a nevládnych. 

 

Za toto krásne a príjemné posedenie patrí vďaka predovšetkým obecnému úradu,  ale aj  p.Vladimírovi 

Hlinkovi, ktorý prispel sumou 70€, p.Jozefovi Bohuckému, ktorý prispel sumou 50€, Urbáru, ktorý prispel 

sumou 200€, Coop Jednota, prispela sumou  67€. Poďakovanie ešte patrí aj p.Stanislavovi  Papajíkovi, 

ktorý zakúpil vecný darček pre Vás všetkých v hodnote 828€. Takýmto spôsobom sa Vám chcel 

poďakovať, hlavne za to, ţe ste a ţe svojou prítomnosťou a pracovitosťou obohacujete náš kaţdodenný  

ţivot.  

 

Ţivot je ako mozaika zloţená z väčších i menších kúskov dôleţitá je krása vytvoreného celku. 

 

E.Hladeková 

  

STAROBA NIE JE CHOROBA – STRETNUTIE DÔCHODCOV 
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Dňa 26. 10. 2010 sa v kultúrnom dome uskutočnilo posedenie členov a sympatizantov miestnej 

organizácie dôchodcov pri príleţitosti Mesiaca úcty k starším. Posedenia sa zúčastnilo 45 členov 

a pozvaných hostí, medzi ktorými bol aj 

dôstojný p.farár F.Piosek a p.starosta 

Ing.L.Matejčík s manţelkou. Uvedené 

posedenie si členovia    svojpomocne 

zorganizovali, niektoré členky – šikovné 

gazdinky sa postarali o chutné sladké 

i slané koláčiky, chlebíčky a guláš. Členky 

prítomných hostí prekvapili milým 

programom, kde sa predstavili náročnou 

choreografiou maţoretiek, vtipným 

vystúpením ako ţiaci zo špeciálnej školy 

a v scénke ako milujúci manţelský pár. 

Tento ich program bol ocenený veľkým 

potleskom. O dobrú náladu sa postarali 

všetci svojím spevom a aj pozvaný harmonikár z Lokce. Na záver sa prítomní v dobrej nálade rozišli 

a dohodli sa na ďalšom podobnom stretnutí na budúci rok.            

                                 M.Kovaľová 

 

  

 

Nie kaţdý  človek má to šťastie preţívať svoje dni medzi ľuďmi, ktorí sú mu blízky, medzi svojimi deťmi, 

vnúčatami, rodinou. Cesty ţivota sú rôzne a niekedy sa stane, ţe choroba, staroba, prípadne úraz 

spôsobí, ţe sa nevieme o seba postarať a  nemáme nikoho, kto by nám pomohol. Vtedy nastupuje 

pomoc štátu prostredníctvom domovov dôchodcov, alebo domovov sociálnych sluţieb. Ţijú v nich ľudia s 

rôznymi osudmi, ale čo ich často spája, je osamelosť. Ľudia by mali myslieť aj na tých, ktorí nemajú také 

šťastie byť v kruhu svojej rodiny a preto spolu s deťmi z tanečného krúţku uţ veľa rokov v období 

adventu navštevujeme obyvateľov Domu dôchodcov v Novoti. Aj toho roku si deti pripravili pásmo 

ľudových tancov a piesní a spoločne si zaspievali a pripomenuli najkrajšie sviatky roku, Vianoce. Verím, 

ţe takto aspoň troškou rozveselíme ich dni.               

         J.Banásová 

 

 

 

Kaţdoročne sa na našej škole realizuje projektové vyučovanie „Strigônske dni“. Jeho cieľom je 

udrţiavanie tradícií, ktoré sú v oblasti Hornej Oravy ešte stále ţivé. Projekt vychádza zo zimných 

ľudových zvykov, ktoré sa spomínajú v literatúre ako „strigônske dni“. Ide nám o vyuţitie ľudových 

zvykov na vyučovaní, zvýšiť pútavosť vyučovacích hodín, pričom obsah učiva zostáva a vyučovanie je 

tematicky zamerané. Ţiaci ročníkov 1.- 4. si pripravia pásmo o jednotlivých strigônskych dňoch, medzi 

ktoré patrí Katarína, Ondrej, Barbora, Mikuláš a medzi najvýznamnejší zo strigônskych dní  patrí Lucia. 

K tomuto dňu sa viaţe veľké mnoţstvo pranostík, ale aj ľudových zvykov. K tomuto projektovému 

vyučovaniu patrí aj  pečenie medovníkov, na ktoré sa ţiaci veľmi tešia. 

J.Banásová 

 

ORGANIZÁCIA DÔCHODCOV NA VAŠEJ OBCI 

NÁVŠTEVA DD NOVOŤ 

STRIGÔNSKE DNI 
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Zas sú tu sviatky, na ktoré sa všetci azda najviac tešíme. Majú svoje čaro pre malých i veľkých. 

Prinášajú nám akési slávnostné tajuplné ovzdušie: stromček, jasličky, sviečky, darčeky, hračky, 

pozdravné karty, rodinné návštevy, koledy a najmä spoločná večera v rodinnom kruhu. Moţno sme si 

zachovali aj pekné zvyky, azda k nám zavítajú aj jasličkári, rozprávky a dojímavé programy môţu 

zanechať dojem milého sviatku pre deti, ktorý sa pohybuje na hranici čarovných snov. Pri tom všetkom 

Vianoce v nás obnovujú určité vzrušenie a dojem čohosi tajomne krásneho, dobrého a veľkého. Kaţdý z 

nás objaví v sebe dobrotu, cíti sa akoby povinným prejaviť milotu k iným; pocit hlbokej ľudskosti a 

štedrosti visí vo vzduchu, atmosféra je slávnostná, povznesená. 

 

Celé to citové ovzdušie je pekné, ak sa z Vianoc nespraví vybájená legenda, ak sa nepreţijú ako 

„fiction“, ako pekná rozprávka bez vzťahu k skutočnosti. Ešte aj veriaci ľudia môţu ľahko zabudnúť na 

pravý význam a na ozajstnú príčinu radostnej slávnosti a preţiť vianočné sviatky s povrchnými pocitmi, 

bez hĺbky. Bola by škoda, aby Vianoce prešli a nezanechali v nás stopu. Lebo darčeky sa rýchlo 

opotrebujú, sviečky dohoria a namiesto duchovného obohatenia by nám ostal v prázdnych rukách iba 

pozlátený obal. Po Vianociach by sme sa ocitli bez nových síl v kaţdodenných starostiach o chlieb a 

uprostred tvrdého ţivotného zápasu a ľudského egoizmu.  

 

Preto sa pýtame: Čo je vlastne podstata Vianoc? Ako ich máme preţiť s úţitkom a do hĺbky? Tu nám 

treba odpovedať veľmi priamo: prameňom vianočnej radosti je historická udalosť, ktorú evanjelista Lukáš 

opisuje s dôslednosťou a presnosťou kronikára: stala sa za súpisu obyvateľstva, ktorý nariadil známy 

rímsky cisár August, keď Sýriu spravoval Quirínius, v mestečku Betleheme, ako to dávno predpovedal 

prorok Micheáš; áno v tom Betleheme, ktorý mnohí z vás navštívili. Na okolitých poliach sa pastieri za 

noci dozvedeli ako radostnú novinu, určenú pre všetkých ľudí, túto zvesť: „Nebojte sa. Zvestujem vám 

veľkú radosť, ktorá bude patriť všetkým ľuďom: Dnes sa vám v Dávidovom meste narodil Spasiteľ, 

Kristus Pán. A toto vám bude znamením: Nájdete dieťatko zavinuté do plienok a uloţené v jasliach“ (Lk 

2, 10-12). 

 

Toto dieťa je prameňom radosti pre celý svet, lebo je to Boţí Syn, Boţie Slovo, ktoré jestvuje od 

večnosti: „Na počiatku bolo Slovo a Slovo bolo u Boha a to Slovo bolo Boh...A Slovo sa telom stalo a 

prebývalo medzi nami“ (Jn 1, 1.13). To je udalosť, ktorá nemá páru v ľudských dejinách, najväčšia 

senzácia všetkých storočí, skutočnosť, ktorá vrhá nové svetlo na Boha, na celé ľudstvo i na existenciu 

kaţdého človeka. Ak sa v tom dieťati Boh stal človekom, tak ono má čo povedať kaţdému z nás. V ňom 

sa nám osobitným spôsobom prejavila Boţia láska. Neviditeľný, nesmierny, všemocný, majestátny Boh 

sa k nám zníţil a ukázal nám svoju tvár, ako nám to dosvedčuje evanjelista Ján: „Boh je láska. A boţia 

láska k nám sa prejavila v tom, ţe Boh poslal svojho jednorodeného Syna na svet, aby sme skrze neho 

mali ţivot. Láska je v tom, ţe nie my sme milovali Boha, ale ţe on miloval nás a poslal svojho Syna ako 

zmiernu obetu za naše hriechy...A my sme spoznali lásku, akú má Boh k nám...“(Jn 4, 8-10.16). 

 

Vianoce nám pripomínajú fakt, ţe v betlehemskom Dieťati sa Boh stal človekom. Viacerí nekresťania 

nám vyčítajú, ţe tvrdíme o Bohu čosi nedôstojné, ţe zniţujeme Boţí majestát. Majú pravdu v tom, ţe „v 

betlehemskej maštaľke sa stretáva nebo so zemou. Nebo zostúpilo na zem“ (Benedikt XVI.). Ale to sám 

Boh sa chcel takto poníţiť, skloniť k človekovi. Tu práve ukázal svoju nesmiernu lásku: „Tak Boh miloval 

svet, ţe svojho jednorodeného Syna dal za nás...“ Boh sa nám stal nesmierne blízkym v betlehemskom 

dieťati a sám mu dal meno „Emanuel“-„Boh s nami“. 

ČO NÁM CHCE POVEDAŤ OTEC KARDINÁL 
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To dieťa je uţ naveky náš ţivý brat, priateľ, spolupútnik na ţivotnej ceste, s ľudským citlivým srdcom, ale 

zároveň náš Pán a Boh. On ako Boh si prizval ľudskú prirodzenosť, preto ako Bohočlovek ostáva s nami 

navţdy. Francúzsky spisovateľ André Frossard, ktorý sa obrátil, dobre pochopil tajomstvo Vianoc ako 

tajomstvo vtelenia, keď napísal: Ja mám stále Betlehem pred sebou, kaţdý deň sú pre mňa Vianoce, 

lebo kaţdý deň je so mnou Boh, ktorý sa stal človekom. Naozaj hodina spasenia bije aj teraz, Betlehem 

je aj dnes blízky, v Jeţišovi je Boh s nami vţdy, keď my chceme byť s ním. Aj pre nás sa narodil, aj nám 

priniesol tie isté duchovné dary ako betlehemským pastierom, tú istú radosť, to isté svetlo, ten istý pokoj. 

Jeho dary zasahujú naše srdce a naše vnútro, preto ich nič povrchné a blýskavé nemôţe nahradiť. 

 

Malý Jeţiško je aj dnes Boţí Syn, ktorý sa stal človekom. Jeho vtelenie je uţ trvalý stav. On teraz ţije a 

pôsobí ako Bohočlovek. Toto chudobné Dieťa v jasliach je Boţí dar pre nás a dôkaz, ţe Boh je Láska. V 

ňom sa všetkým ľuďom, teda aj nám, aj našej generácii „zjavila dobrota Boha, nášho Spasiteľa a jeho 

láska k ľuďom“, ako hovorí sv. Pavol (Tit 3,4). Toto Dieťa nás učí, ako dať náplň a zmysel 

kaţdodennému klopoteniu i celoţivotnej existencii; ono kladie lásku za vrcholný zákon ľudského 

spolunaţívania. Ba čo viac, „tým, ktorí ho prijali, dal moc stať sa Boţími deťmi“ (Jn 1,12). 

 

Nemôţeme sa diviť, ţe narodenie tohto dieťaťa sprevádzajú mimoriadne javy, ako je svetlo z neba a 

spev anjelov, ktorý tieţ dodáva Vianociam hlboký zmysel: „Sláva Bohu na výsostiach a na zemi pokoj 

ľuďom dobrej vôle“. Keď uznávame v malom Jeţišovi vtelenú Boţiu lásku, vzdávame vďaku a slávu 

Bohu a zároveň dosahujeme vnútorný pokoj, duchovnú pohodu a ľudské teplo. Preto sa na Vianoce 

cítime viac ľuďmi. Preto sa snaţíme znovu preţiť kúzlo, ktoré sme si odniesli z detstva, keď sme vedeli 

ďakovať za lásku, ako dieťa v Rúfusových „Modlitbičkách“: „Iba tak Ti poviem, ţe dar lásky – to je koruna 

tých darov, čo si ľuďom dal“. Preto si vymieňame darčeky, ozdobujeme si stromčeky, staviame 

betlehemy. Objavíme v sebe dušu dieťaťa akoby sen, ktorý sa však naozaj stal, ale pritom pretrváva 

dodnes ako skutočnosť Boha, ktorý sa pre nás stal človekom a ostáva s nami ako náš Emanuel-Boh s 

nami, „Jeţiš Kristus, ten istý včera i dnes a naveky!“(Hebr 13, 8). 

  

Také poţehnané Vianoce prajem vám všetkým! 

       kardinál Jozef Tomko                                    

Zdroj: TK KBS 

 
 
 
 

V našej farnosti sa zachoval krásny zvyk z čias našich starých rodičov, to je predvianočný deviatnik. 

Začína sa od 15.decembra do 23.decembra. Modlíme sa v rodinách a vo viacerých skupinách. Týmto 

deviatnikom sa chceme duchovne pripraviť na príchod betlehemského dieťaťa a tieţ vyjadrujeme úctu k 

Svätej rodine, ktorá je pre nás veľkým vzorom. 

 

 

 

 

Tak ako kaţdoročne, aj tento rok 6.12. 2010 na sviatok Mikuláša bolo pre všetky deti pripravené 

stretnutie s Mikulášom. Deti základnej školy navštívil Mikuláš s darčekmi v základnej škole. Deti z 

Materskej školy a deti z našej obce sa stretli s Mikulášom v kultúrnom dome, kde boli obdarované 

mikulášskym balíčkom. 

 

MIKULÁŠ V NAŠEJ OBCI 

„KTO DÁ PRÍSTREŠIE SVÄTEJ RODINE“   
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                                           PRIŠLI MEDZI NÁS 

Sivčák Richard 30.10.2010 

Bartoš Jozef 03.11.2010 

 Jurincová Tamara Anna 16.11.2010 

Kubašová Diana 09.12.2010 

 

 

 

                      JUBILANTI                                UZAVRETIE MANŽELSTVA 

 

                     27.11.2010  
                     Ľudmila Svajčíková a Gabriel Jadroň 

 

 

 

 

 

 

ODIŠLI OD NÁS                                                                   

Janka Matejčíková   *21.12.1937  ╬ 09.12.2010     

Ján Betík   *21.11.1959  ╬ 13.12.2010                                      

 

60 rokov 

Kurtulík Ľudovít 

65 rokov 

Parišková Mária, Bartoščíková Anna 

80 rokov 

Kojdová Mária 

ZÁZVORNÍKY 
 

Potrebujeme: 250g práškového cukru, 2 vajcia, 270g hladkej múky, ½ prášku do pečiva, 1PL 

zázvor mletý 

 

Postup: Na dosku dáme preosiatu múku s práškom do pečiva, cukor, zázvor a 

premiešame. V strede urobíme jamku, vklepneme vajíčka a spracujeme cesto. Ak by sa 

zle spájalo, pridáme 1 vajce - prípadne, len ţĺtok. Cesto vyvaľkáme na hrúbku asi 5 mm 

a vykrajujeme. Kladieme na vymastený a vysypaný plech. Takto necháme odpočinúť do 

druhého dňa a upečieme v mierne vyhriatej rúre. Najlepšie je si to pripraviť večer a 

druhý deň ráno upiecť  
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Vinšujeme vám na tieto sviatky najprv šťastie, zdravie, hojne boţské poţehnanie, na 

poli úrody, v stodole plnosť, v komore hojnosť, v pitvore svornosť, v izbe lásku, 

úprimnosť a na deťoch radosť, aby ste boli veselí, tak ako v nebi anjeli. 

Krásne poţehnané Vianoce a úspešný rok 2011 Vám ţelá celá redakčná rada 

Brezanský ţivot. 

POZVÁNKA 

Obecné zastupiteľstvo v Breze Vás pozýva na poslanecký ples,  

ktorý sa bude konať  26.februára 2011. 

Vstupenky budú v predaji na obecnom úrade. 

 

POĎAKOVANIE 

Občianske zdruţenie ECHO Breza, ako nezisková organizácia touto cestou ďakuje všetkým, ktorý 

v roku 2010 formou poukázania 2% dane podporili toto zdruţenie, ktoré vyuţíva získané 

prostriedky na podporu kultúrnych a športových podujatí. 

 

POZVÁNKA 

OŠK Breza stolnotenisový oddiel usporiada dňa 30.12.2010 v kultúrnom dome v Breze 

30.ročník Vianočného turnaja v stolnom tenise 

Kategórie: dvojhra neregistrovaní, dvojhra ţiaci, štvorhra 

Začiatok turnaja je o 10:00 hod. 

Záujemcovia nech sa prihlásia na t.č.: 0905 930 900 

 

OZNAM 

Ţiadame občanov, aby si na obecnom úrade najneskôr do 31.12.2010 spresnili údaje o všetkých 

hroboch, o ktoré sa starajú na obecnom cintoríne, t.j. o všetkých hroboch, za ktoré chcú platiť 

poplatok. Následne sa budú od 01.01.2011 uzatvárať nájomné zmluvy. 

UPOZORNENIE 

Nastalo zimné obdobie, upozorňujeme majiteľov motorových vozidiel, aby vozidlá parkovali vo 

dvoroch a nie na miestnej komunikácii. V prípade nesprávneho parkovania nebude moţné 

zabezpečiť odhŕňanie snehu, aby nedošlo k poškodeniu vozidla.  

 


